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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
протокол № 13. 

Матеріали, занесені до Збірника, друкуються за авторськими оригіна-
лами. За достовірність інформації відповідає автор публікації.
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біотехнологічної, а також продуктів її переробки в навчальний процес;
- підготовка викладачами кафедри наукових монографій, підручників, 

навчальних посібників, методичних вказівок різного призначення – для 
самостійної роботи студентів,  виконання лабораторних робіт з дисциплін 
кафедри та підготовки і проведення практичних занять.

Підвищенню обізнаності та кваліфікації викладачів сприяла їх участь у 
наступних заходах останніх років: в січні 2021 р. у міжнародних вебінарах з 
метаболоміки, присвячених COVID-19, вебінарі-2 «Пандемія – питання та 
відповіді. Погляд з Фінляндії», прийнято участь з усною та стендовою 
доповідями в ХІІ Українському біохімічному конгресі, в 26-й Міжнародній 
конференції FoodMicro2018 в Берліні з двома доповідями про методичне за-
безпечення навчального процесу та наукові розробки в ОНАХТ, а також в 
Міжнародних конференціях “Nutrition and physiology” та “Nutrigenomics and
nutrigenetics”, які проводилися в Університеті Меріленду (штат США) 
відповідно у 2019 та 2018 роках, у 18-й і 19-й Міжнародних наукових
конференціях "Сахаровські читання 2018/2019 року: екологічні проблеми 
XXI століття" (Мінськ, республіка Білорусь), у ІV Міжнародній науково-
практичній інтернет-конференції «Сучасний рух науки» (м. Дніпро, 2018 
рік), у VIІ і VIІІ Міжнародних науково-технічних конференціях "Наукові 
проблеми харчових технологій та промислової біотехнології в контексті Єв-
роінтеграції" (Київ, НУХТ, 2018 і 2019 роки), у ХV Міжнародній науково-
практичній конференції «MODERN SCIENCE AND PRACTICE» (м. Варна, 
Болгарія, 2020 рік), у VIІІ Міжнародній науково-практичній конференції 
«Scientific achievements of modern society» (м. Ліверпуль, Великобританія, 
2020 рік) та інш. заходах.

Крім того, викладачі кафедри систематично приймають активну участь 
в конференціях, які проходять на базі ОНАХТ, доповідаючи про свої резуль-
тати і досягнення, як в науковій, так і в науково-методичній та викладацькій 
діяльності.

Така робота дозволяє викладачам кафедри знайомитися, вивчати та 
впроваджувати актуальні методи і способи навчання, а також прогресивні
превентивні методи контролю у відповідності до систем НАССР, ISO, вимог 
Codex Alimentarius, що покращує методологічний рівень підготовки фахівців 
у сучасних умовах. 
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СТУДЕНТІВ ПРИ ВИВЧЕННІ ФІЗИКИ

С.Н. Федосов,
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Незважаючи на те, що за останні 10 років аудиторна кількість годин, 
які виділяються на вивчення фізики відповідно до держаних стандартів зме-
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ншилася майже вдвічі, безперечним є те, що підготовка творчо мислячого 
інженера вимагає збільшення обсягу самостійної роботи студента й форму-
вання установки на безперервну освіту. На жаль, не всі випускники шкіл вже 
на першому курсі готові до інтенсивної самостійної роботи; як правило, вони 
краще сприймають той матеріал, який був або озвучений викладачем, або об-
говорений на консультаціях. 

Для підвищення розумової діяльності студентів на лекціях на нашій 
кафедрі застосовується не тільки пояснювально-ілюстративний метод, а й 
метод проблемного навчання, евристичний метод. Ці методи, разом з дослід-
ницьким, не тільки вказують на шляхи розв’язання проблеми, але й сприяють 
самостійному усвідомленню суті фізичних явищ та законів, вказують на 
шляхи організації пізнавальної діяльності по розв’язанню нових для студен-
тів задач. 

Специфіка фізики, як і деяких інших фундаментальних та професійно-
орієнтованих дисциплін (хімії, інформатики, наприклад) полягає в тому, що 
лекційні і практичні заняття обов’язково доповнюється циклом лабораторних
робіт. Традиційно завданням лабораторного курсу є вивчення найважливі-
ших фізичних явищ, набуття навичок користування фізичними приладами та 
вимірювальною апаратурою, опанування методів обробки результатів, графі-
чного аналізу тощо. Але за умов скорочення аудиторних годин, що відво-
дяться на вивчення курсу, цикл лабораторних робіт побудований таким чи-
ном, щоб по можливості доповнити питання, які не розглядалися в лекційно-
му курсі. 

Враховуючи важливість самостійної робота студентів та її роль у вдос-
коналенні фундаментальної підготовки на кафедрі розроблені методичні по-
сібники, які враховують специфіку кожного з розділів фізики і містять не 
тільки теоретичний матеріал, але й вказівки до лабораторних і практичних 
занять, а також питання для самоконтролю студентів. Таким чином, резуль-
татом пошуку форм і методів поліпшення навчально-пізнавальної діяльності 
студентів при вивченні фізики стала розроблена комплексна методика прове-
дення аудиторних занять, яка дозволяє суттєво зменшити фактичний обсяг 
матеріалу, що виноситься на самостійне вивчення та контролювати і корегу-
вати індивідуальну пізнавальну діяльність студентів. 

Висока якість і глибина знань з фізики забезпечать таку підготовку ба-
калаврів і магістрів, яка надасть їм можливість вирішення в майбутньому 
складних інженерних завдань.

чем, а

екціяхххх нннннаааа нашій
ативниииийййй мммммеееетттоооооддддд, а й 

етодии,,, ррррррааааааазззом з ддддоооссссслллллід-
роблемиииииии,,, ааааааале й сприяяяяюююютттттььььь 

щ та законнііііііівввв,,,,,, вказують ннннааааа 
розв’язааааааанннннннннюю ннннннооооооовввввиииииииххххххх дддддддлля студен-

х фуннддддддаааааааммммментальних ттттттааааааа професійно
атики, наааааааппппппррррррриииииииккккллллаааааааддддддд))))))) полягггггггаааааєєєєєєє в тому

ково доповнюююююююєєєєєєєттттьсяяяя ццццциииииииккллллллоооооооммммммм ллллаборат
ораторрррррннннннооооогггггооо куррсссссссууууууу єєє ввввивченнннння най
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, опанууууууввввання ммммееееетттоооооодддддіііііввввв обббббббррррррроооооообббббки резу

за умовв сссккккооооррррооооочччччеееннннння аааааууууудддиииииттооооооорних
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